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Ôåðìà è Ýéëåð

1. Â òðåóãîëüíèêå ABC ïðîâåäåíà ÷åâèíà CK. Íà CK âûáðàíà òî÷êà L. Äîêàæèòå,

÷òî a) SBLK : SALK = SBCK : SACK ; b) SBLC : SALC = SBCK : SACK .

2. Âñïîìíèòå äîêàçàòåëüñòâî Ìàëîé òåîðåìû Ôåðìà ÷åðåç ïðèâåäåííóþ ñèñòåìó âû-

÷åòîâ è äîêàæèòå òåîðåìó Ýéëåðà: ïóñòü (a, n) = 1 òîãäà aϕ(n) ≡ 1 (mod n).

3. ×èñëà p, 2p+ 1 è 4p+ 1 � ïðîñòûå. Íàéäèòå p.

4. Ïóñòü p > 5 � ïðîñòîå. Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò òàêîå íàòóðàëüíîå n, ÷òî ÷èñëî
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n ðàç

äåëèòñÿ íà p.

5. Äàí ÷åòûðåõóãîëüíèê ABCD. Îòðåçêè AC è BD ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå O. Äîêà-

æèòå, ÷òî SABO = SCDO òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà ABCD � òðàïåöèÿ.

Çàäóìàéòåñü, à ÷òî åñëè ïåðåñåêàþòñÿ íå îòðåçêè AC è BD, à ïðÿìûå?

6. Íàçîâåì ðàñêðàñêó äîñêè 8× 8 â òðè öâåòà õîðîøåé, åñëè â ëþáîì óãîëêå èç ïÿòè

êëåòîê ïðèñóòñòâóþò êëåòêè âñåõ òðåõ öâåòîâ. Äîêàæèòå, ÷òî êîëè÷åñòâî õîðîøèõ

ðàñêðàñîê íå ìåíüøå, ÷åì 68.
7. Â êâàäðàòå 3×3 ðàññòàâëåíû ÷èñëà îò 1 äî 9 òàê, ÷òî ñóììû ÷èñåë â ëþáîé ñòðîêå,

ñòîëáöå è ãëàâíûõ äèàãîíàëÿõ ðàâíû. Äîêàæèòå, ÷òî ñóììà êâàäðàòîâ ÷èñåë â âåðõíåé

ñòðî÷êå ðàâíà ñóììå êâàäðàòîâ ÷èñåë â íèæíåé.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èí�îðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:

http://www.m

me.ru/s43/math/


